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HAmsn: Enena
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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[Tpemapar, KOTOPHIHA OBl IIOMOT, BHE 3aBUCUMOCTH OT IIPUYHUHEI - IIPeapaT IPYIIH aabda-
agpeHo0OokaTopoB. Ho mpu mpuéme 3THX mMpernapaToB OIBAIOT TOO0YHEIE PEAKIIUY -
T'OJIOBOKPYXKeHHUeE, MTafleHre apTepuaabHoro naBienus. M mepen HavanoM 1000ro 1e4eHust
JKenaTenbHO OB coenaTh X0Ts Obl Y3U mo4yek, MOYEBOTO IY3HIPS, IPOCTATH C OIpefeeHneM 00bEMa
OCTATOYHOM MOYM. MoxKeT OBITh peasibHO TePEeroBOPUTH C MECTHBIM BpauoM X0Ts Ovr 00 Y3U.



